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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 09-11-

2020. 

 

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, reuniu-se virtualmente, 

nos termos da Resolução nº 2.584/20, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às quatorze 

horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença 

Adeli Sell, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, Cassiá Carpes, Cassio Trogildo, Cláudia 

Araújo, Felipe Camozzato, Hamilton Sossmeier, João Bosco Vaz, João Carlos Nedel, 

Karen Santos, Lourdes Sprenger, Marcelo Sgarbossa, Márcio Bins Ely, Mauro Zacher, 

Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Reginaldo Pujol e Valter Nagelstein. 

Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, 

durante a sessão, registraram presença Dr. Goulart e José Freitas. À MESA, foi 

encaminhado o Projeto de Lei do Legislativo nº 153/20 (Processo nº 0360/20), de 

autoria da Mesa Diretora. Também, foi apregoado o Ofício nº 576/20, do Prefeito, 

encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 003/20. 

Ainda, foram apregoadas as seguintes emendas, assinadas por Ramiro Rosário: nº 01, ao 

Projeto de Lei do Legislativo nº 149/20 (Processo nº 0354/20); nº 01, ao Projeto de Lei 

do Legislativo nº 153/20 (Processo nº 0360/20). Às quatorze horas e vinte e um 

minutos, em cumprimento a deliberação do Colégio de Líderes, o Presidente declarou 

encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para sessão extraordinária a ser 

realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos por Reginaldo Pujol. Do que foi 

lavrada a presente ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo 1º Secretário 

e pelo Presidente. 

 

SR. PRESIDENTE REGINALDO PUJOL (DEM): Boa tarde, Sras. 

Vereadoras e Srs. Vereadores. Dr. Luiz Afonso, o comando é seu.  

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Só para 

esclarecer a todos os senhores vereadores e as senhoras vereadoras, nós vamos abrir a 

70ª Sessão Ordinária. Assim que a sessão ordinária estiver aberta, faremos o pregão das 

matérias. Em seguida, nós vamos encerrar a sessão e abriremos as duas sessões 

subsequentes para discussão e votação dos projetos na Pauta. Vamos fazer, então, a 

verificação de presenças da 70ª Sessão Ordinária. (Procede à chamada nominal.) 

(Pausa.) (Após a chamada nominal.) Sr. Presidente, 20 vereadores presentes. Hás 

matérias a serem apregoadas. 

 

PRESIDENTE REGINALDO PUJOL (DEM): Devolvo o comando a V. 

Exa. para apregoar as matérias que já foram encaminhadas à Mesa.  

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Perfeito. 

Antes, registro a presença da Ver.ª Karen Santos e do Ver. Hamilton Sossmeier. 

(Procede à leitura das proposições apresentadas à Mesa.)  
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PRESIDENTE REGINALDO PUJOL (DEM): Pelo acordo de líderes, 

declaro esta sessão encerrada e convoco os Srs. Vereadores e as Sras. Vereadoras para a 

26ª Sessão Extraordinária, que será realizada logo a seguir.  

 

(Encerra-se a sessão às 14h21min.) 

 

* * * * * 


